



2021年3月2日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示，谨提请注意以下情况。

2021年2月28日星期日22时16分，以色列占领当局再次袭击阿拉伯叙利亚共和国领土，从被占领的叙利亚戈兰向首都大马士革周边地区连续发射导弹。

以色列之所以再次发动侵略行为，是因为历届美国政府和某些西方国家对以色列的支持和保护，以及它们愿意不断粉饰以色列一再发动的袭击，也是因为以色列领导人知道，虽然联合国的报告和决议以及人权组织和大多数其他国际组织都记录了以色列犯下的无数罪行，但以色列不必为其罪行负责。

以色列敌军根据以色列和美国占领军不断提出的指控和一系列谎言发动了上述导弹袭击，美国战机两天前在代尔祖尔省叙利亚-伊拉克边界沿线也对叙利亚主权发动了令人发指的侵略行为。这些借口不过是公然企图混淆视听，颠倒事实，掩盖以色列应对危险的敌对行为负责的现实以及正是以色列从事国家恐怖主义并继续支持武装恐怖团体的现实。以色列的这一企图和以前的一样，注定会失败，因为现在所有人都知道，以色列是一个无赖国家，对国际和平与安全的威胁不亚于伊拉克和黎凡特伊斯兰国、努斯拉阵线和安全理事会有关名单上的其他恐怖组织。

如果国际社会接受美国和以色列为这些袭击提出的理由，将意味着世界已成为一个丛林，在这个丛林中，没有联合国、《联合国宪章》及联合国决议，也没有国际法和维护全世界和平与安全原则。

阿拉伯叙利亚共和国重申，以色列一再袭击叙利亚没有也不会成功保护作为以色列伙伴方和代理人的恐怖主义组织，也不会使阿拉伯叙利亚军队偏离其铲除与以色列有关恐怖主义分子残余的目标。阿拉伯叙利亚共和国重申，叙利亚将毫不犹豫地行使权利，以《宪章》和国际法认可的一切手段，捍卫本国领土和主权，保卫本国人民。



阿拉伯叙利亚共和国多次呼吁安理会谴责以色列一再侵犯叙利亚主权和领土完整行为，立即采取有力措施制止这种行为，并追究以色列的责任。阿拉伯叙利亚共和国还就以色列持续侵略的严重后果向其发出警告，并重申以色列对此负有全部责任。

阿拉伯叙利亚共和国作为联合国创始会员国，本着对国际权威作用的信念，再次呼吁安全理事会履行《宪章》规定的责任，其中最重要的是维护国际和平与安全，迫使以色列尊重安全理事会关于 1974 年《部队脱离接触协定》的各项决议，追究所有支持恐怖主义和攻击叙利亚主权的行体对叙利亚人民犯下的恐怖主义行为和罪行的责任，这些行为每一项都公然违反了《宪章》、国际法、安全理事会第 242(1967)、338(1973)、350(1974)和 497(1981)号决议以及关于反恐的所有国际文书和决议。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴萨姆·萨巴格(签名)
